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ΤΥΝΗΣΙΑ 
 

Στη Σιωπή της Σαχάρας και στις Οάσεις του Νότου  
 

Αρχαία Καρχηδόνα, Σίντι Μπου Σάιντ, Μοναστίρ, Ελ Τζέμ, 

Ματμάτα, Ντουζ, Στο Ελ Ζερίντ, Κεμπίλι, Τοζέρ, Νέφτα, 

Σεμπίκα, Ταμερζά, Ονγκ Τζμελ, Καϊρουάν, Σους, Πορτ Ελ 

Καντάουι,Χαμμαμέτ, Μουσείο Μπαρντό,  

Κάσμπα-Μεδίνα Τύνιδας 
 

    

Η Τυνησία μοιάζει με τόπο φτιαγμένο από φως, άμμο και αλμύρα. 

Ένα ταξίδι εκεί δεν είναι μόνο προορισμός· είναι αίσθηση. Είναι οι μυρωδιές  

των μπαχαρικών στις παλιές μεδίνες, ο ήχος του ανέμου πάνω στους  

αμμόλοφους της Σαχάρας και το βαθύ γαλάζιο της Μεσογείου που ακουμπά  

λευκά σπίτια με  μπλε παράθυρα. 

Στο Σίντι Μπου Σάιντ, ο χρόνος μοιάζει να κυλά πιο αργά· τα σοκάκια  

λούζονται στο απογευματινό φως και η θάλασσα ανοίγεται σαν πίνακας ζωγραφικής. 

Στη Σαχάρα, η σιωπή γίνεται σχεδόν μουσική κάτω από έναν ουρανό γεμάτο αστέρια. Και 

στις αγορές της Τύνιδας, κάθε χρώμα και κάθε βλέμμα αφηγείται  

μια ιστορία αιώνων. 

Η Τυνησία είναι ένα ταξίδι ανάμεσα σε  Ανατολή και Μεσόγειο, έρημο και θάλασσα, 

περιπέτεια και γαλήνη, αραβική και μεσογειακή κουζίνα, ζωντανή κουλτούρα και 

λευκογάλαζα χωριά, μεσαιωνικές παλιές πόλεις και ρωμαϊκά ερείπια, ενώ το ταξίδι στην 

αρχαία Καρχηδόνα προσφέρει κάτι αρκετά  

διαφορετικό από την κλασική ευρωπαϊκή Μεσόγειο.  

Ο συνδυασμός εξωτικής ατμόσφαιρας, ιστορίας, ερήμου και θάλασσας  

σε πολύ μικρή απόσταση από την Ελλάδα, είναι ο λόγος για να την επιλέξετε. 
 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
1η μέρα : Πτήση για Τύνιδα-μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 

2η μέρα : Τύνιδα-Αρχαία Καρχηδόνα 

                 Αιγαιοπελαγίτικο Σίντι Μπου Σάιντ-Τύνιδα 

3η μέρα : Τύνιδα–τουριστικό θέρετρο Μοναστίρ–Κολοσσαίο Ελ Τζεμ 

                  Βερβερική πόλη της Ματμάτα & η  πύλη στη Σαχάρα Ντουζ  

4η μέρα : Ντουζ-Αλμυρή λίμνη Σοτ Ελ Ζερίντ-Όαση Κεμπίλι-Τοζέρ  

5η μέρα : Τοζέρ – Νέφτα – βόλτα με τζιπ 4Χ4 στις ορεινές οάσεις Σεμπίκα 

                  Ταμερζά και Ονγκ Τζμελ – Τοζέρ (προαιρετική βεδουίνικη βραδιά) 

6η μέρα : Τοζέρ–Iερή πόλη Καϊρουάν–Σους–Πορτ Ελ Καντάουι-Χαμαμέτ  

7η μέρα : Χαμμαμέτ–Ελεύθερη ημέρα στο Μαργαριτάρι της Τυνησιακής Ριβιέρας 

8η μέρα : Χαμμαμέτ – Τύνιδα – Μουσείο Μπαρντό – παλιά πόλη (Κάσμπα)  

               Μεδίνα – Προαιρετικό αποχαιρετιστήριο δείπνο- πτήση επιστροφής  

9η μέρα : Άφιξη στην Αθήνα  
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  ΓΙΑΤΙ ΜΕ ΕΜΑΣ 
 

 

Επιλέξαμε απευθείας πτήσεις στο δίκτυο της Aegean  

 

Επιλέξαμε διαμονή στα καλύτερα 4* & 5* καταλύματα σε όλη την χώρα    

 

Σε ξεναγήσεις ιστορικού ενδιαφέροντος, επικαλούμαστε Ελληνόφωνη διαπιστευμένη 
τοπική ξεναγό  

 

Σας δίνουμε επιλογές στον ελεύθερο χρόνο σας, για να απολαύσετε την βραδινή ζωή 
κάθε περιοχής  

 

Επιλέξαμε διαμονή στο τέλος του προγράμματος στην διάσημη παραθαλάσσια περιοχή 
της Χαμμαμέτ, για να απολαύσετε το μπάνιο σας στη θάλασσα ή να ξεκουραστείτε στις 

εγκαταστάσεις του resort που επιθυμείτε 

 

Έχετε δικαίωμα επιλογής ξενοδοχείου στη Χαμμαμέτ  

 

Οι τοπικοί μας ξεναγοί, θα σας προσφέρουν γνώση και αξία σε κάθε σας επίσκεψη ή 
βόλτα σε κάθε πόλη   

 

Θα παραλάβετε πριν από το ταξίδι σας, ένα σωστό ενημερωτικό εμπλουτισμένο 
ενημερωτικό που θα σας βοηθήσει καθ΄ όλη την παραμονή σας, με χρήσιμα, 
συμβουλές και ανανεωμένα tips 

 

  

 

 

 

 

 

By Antonis Karellas 

 

 

 

 

 



5 | Τυνησία: Στη σιωπή της Σαχάρας και στις Οάσεις του Νότου 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

 
 

  

01η μέρα : Πτήση για Τύνιδα-μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
 

Πτήση για την Τύνιδα (από την Καρχηδονιακή θεά Τανίτ), την ζωντανή πρωτεύουσα  

της Τυνησίας, που βρίσκεται στη βορειοανατολική ακτή της χώρας κατά μήκος της 

Μεσογείου. Αποτελεί την οικονομική, πολιτιστική και διοικητική καρδιά της χώρας,  

η οποία χαρακτηρίζεται από μια πλούσια ιστορία που διαμορφώθηκε από Βέρβερους, 

Άραβες και γαλλικές επιρροές. Η πόλη χωρίζεται στην ιστορική Μεδίνα,  

(γνωστή για τα στενά δρομάκια και τις παραδοσιακές αγορές της) και στη Νέα Πόλη,  

(ένα προϊόν γαλλικού αποικιακού σχεδιασμού με φαρδιές λεωφόρους και σύγχρονες 

ανέσεις).  

 

Συνάντηση με τον τοπικό μας ξεναγό και μεταφορά στο ξενοδοχείο. 
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02η μέρα : Τύνιδα-Αρχαία Καρχηδόνα 

                 Αιγαιοπελαγίτικο Σίντι Μπου Σάιντ-Τύνιδα 
 

Βορειοανατολικά της Τύνιδας και σε απόσταση 20’, θα έχουμε την ευκαιρία να 

επισκεφθούμε τα απομεινάρια της αρχαίας Καρχηδόνας, που ιδρύθηκε από τους  

Φοίνικες θαλασσοπόρους τον 8ο αιώνα π.χ. και εξελίχθηκε σε σπουδαία εμπορική  

και ναυτική δύναμη με κύριο αντίπαλο την Ρώμη. Εκεί θα δούμε από κοντά το  

μεγαλύτερο συγκρότημα λουτρών στην Αφρική, του Αυτοκράτωρα  Αντωνίνου,  

τον λόφο της Μπύρσας, το Ρωμαϊκό αμφιθέατρο, (που αποτελεί ένα σημαντικό  

ρωμαϊκό μνημείο-5.000 θέσεων), τα ερείπια του Χριστιανικού συγκροτήματος  

Νταμούς Ελ Καρίτα και τέλος θα αναγνωρίσουμε τις δεξαμενές La Malga, που  

προμήθευαν 15 εκατομμύρια γαλονιών νερού, στην πόλη και στο συγκρότημα  

λουτρών.  
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Με το ιδιαίτερο μπλε και άσπρο χρωματικό του σχέδιο, τα πλακόστρωτα δρομάκια  

και τις εκπληκτικές εικόνες γαλάζιων νερών (που θυμίζει έντονα αιγαιοπελαγίτικο 

σκηνικό), το χωριό Σίντι Μπου Σάιντ  Sidi Bou Said θα το βρούμε σκαρφαλωμένο  

στην κορυφή ενός απόκρημνου ακρωτηρίου με θέα στον γαλάζιο κόλπο της Τύνιδας. 

Ονομασμένο από έναν άγιο Σούφι του 13ου αιώνα, η ιδιαίτερη αρχιτεκτονική του είναι  

ένα μείγμα οθωμανικής και ανδαλουσιανής αρχιτεκτονικής, αποτέλεσμα της εισροής 

Ισπανών Μουσουλμάνων τον 16ο αιώνα. Για τους Γάλλους, το ψαροχώρι ήταν μια  

τέλεια απεικόνιση του οριενταλισμού που ρομαντικοποίησαν οι Ευρωπαίοι τον 19ο  

αιώνα και δεσμεύτηκαν να διασφαλίσουν τη διατήρηση του χαρακτήρα του - τόσο του 

πραγματικού όσο και του φανταστικού - (του δόθηκε καθεστώς προστασίας το 1915).  

Η κομψή απλότητα του καλλιεργεί μια εκλεπτυσμένη ατμόσφαιρα. Λαμπερά λευκά σπίτια, 

ντυμένα με ματζέντα βουκαμβίλιες, πλαισιώνουν τα πλακόστρωτα δρομάκια, καθένα από 

τα οποία προσδίδει ομοιομορφία και χαρακτήρα με τα βασιλικά μπλε κουφώματα 

παραθύρων, τα παντζούρια και τις πόρτες του που είναι διακοσμημένες με μαύρες 

καρφίτσες. Αυτή η αρμονική αισθητική έχει κάνει το Σίντι Μπου Σάιντ διεθνώς δημοφιλές, 

με διάσημες προσωπικότητες  να φτάσουν να αποκάλεσαν την πόλη σπίτι τους…μήπως 

γίνεται και εσείς ένας από αυτούς; 
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3η μέρα : Τύνιδα – τουριστικό θέρετρο Μοναστίρ – Κολοσσαίο του Ελ Τζεμ 

– Βερβερική πόλη της Ματμάτα & η  πύλη στη Σαχάρα Ντουζ  
 
Ο συνδυασμός ιστορίας, μεσογειακής ατμόσφαιρας και μεγάλων αμμωδών παραλιών, είναι 

η πρώτη μας επιλογή επίσκεψης για σήμερα. Το Μοναστίρ, ως τουριστικό θέρετρο, 

συνδυάζει πλέον τη γοητεία της Βόρειας Αφρικής με τη χαλαρή αίσθηση ενός μεσογειακού 

παραλιακού προορισμού. Ιδρύθηκε πάνω στα ερείπια της Φοινικικής - Αρχαίας Ρωμαϊκής 

πόλης Ρουσπίνα και χαρακτηρίζεται από το καλοδιατηρημένο κάστρο του (796 μ.Χ.), που 

προστάτευε την πόλη από τους πειρατές. Το ίδιο κάστρο έχει πολύ-κινηματογραφηθεί με 

χαρακτηριστική την σειρά Ο Ιησούς από την Ναζαρέτ. Στην ίδια περιοχή γεννήθηκε και ο 

πρώτος πρόεδρος της Τυνησίας Χαμπίμπ Μπουργκίμπα και φιλοξενεί το μαυσωλείο του. 
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3η μέρα : Συνέχεια  

 
Επόμενη επίσκεψή μας, θα είναι το Ελ Τζεμ. Αυτό το Κολοσσαίο χτισμένο το 230 μ.χ., 

περιλαμβάνεται στον κατάλογο Μνημείων Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO, και ήταν 

το δεύτερο μεγαλύτερο στον ρωμαϊκό κόσμο (μετά από αυτό της Ρώμης), με μήκος 149 

και πλάτος 124 μέτρα, τρία επίπεδα καθισμάτων ύψους 30 μέτρων και χωρητικότητά 

35.000 θέσεων (σημαντικά περισσότερα από τον πληθυσμό της πόλης). Χτίστηκε εξ 

ολοκλήρου από πέτρινους ογκόλιθους, (χωρίς θεμέλια), από  τον Αφρικανό ανθύπατο 

Γορδιανό, όπου ανακηρύχθηκε το 238 μ.χ. αυτοκράτορας της Ρώμης κατά τη διάρκεια 

μιας άτυχης εξέγερσης εναντίον του αυτοκράτορα Μάξιμου και αυτοκτόνησε στο ίδιο 

σημείο, όταν φάνηκε να είναι καταδικασμένη αυτή η εξέγερση.  Με την είσοδό σας σε 

αυτό, θα  εντυπωσιαστείτε από το μεγαλείο του ρωμαϊκού οράματος, στις άθικτες 

καλοδιατηρημένες πλευρές του, θαυμάζοντας παράλληλα την θέα στην αρένα από το 

πάνω διαζώματα.   

 

 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 



10 | Τυνησία: Στη σιωπή της Σαχάρας και στις Οάσεις του Νότου 

 
 
 

 
 
 

 
 

3η μέρα : Συνέχεια  
 
Στη συνέχεια θα γνωρίσουμε την Ματμάτα, μία μικρή πόλη που μιλάει βερβερικά και έχει 

ως χαρακτηριστικό της τις παραδοσιακές υπόγειες κατασκευές (τρουγλωδύτες). Οι 

νομαδικές φυλές έσκαψαν μέσα στο έδαφος, για να προστατευτούν από τη μεγάλη ζέστη 

της ερήμου. Η περιοχή απέκτησε παγκόσμια φήμη επειδή εκεί γυρίστηκαν σκηνές από την 

ταινία Star Wars, με πολλά από τα παραδοσιακά σπίτια να χρησιμοποιούνται ως σκηνικά.  

Η Ματμάτα συνδυάζει μοναδική αρχιτεκτονική, βερβερική παράδοση και εντυπωσιακά 

ερημικά τοπία. 

Θα καταλήξουμε στην Ντουζ ή αλλιώς την  «πύλη προς τη Σαχάρα» , για να κάνουμε 

βόλτα με καμήλες στην έρημο, προσφέροντάς σας μια μαγική και μοναδική εμπειρία. 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.  
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4η μέρα : Ντουζ-Αλμυρή λίμνη Σοt Ελ Ζερίντ-Όαση Κεμπίλι-Τοζέρ  
 

Μετά το πρωινό, θα κατευθυνθούμε στην Τοζέρ, κάνοντας στάση στην μεγαλύτερη 

αλμυρή λίμνη της Σαχάρας «Chott el Jerid» , που καλύπτει έκταση 5.000 τετραγωνικών 

χιλιομέτρων δημιουργώντας οπτικές απάτες – αντικατοπτρισμούς (fata morgana), όταν 

εξατμίζετε το νερό της (κυρίως την θερινή περίοδο).   

Συνεχίζουμε για την όαση Κεμπίλι, μία από τις παλαιότερες οάσεις της Τυνησίας,  

Εδώ η ατμόσφαιρα είναι ήρεμη, παραδοσιακή και πολύ διαφορετική από τις παραλιακές 

πόλεις της χώρας, πλούσια περιοχή σε αγορά χουρμάδων και μπαχαρικών σε ένα τοπίο με 

φοίνικες που ξεπροβάλλουν μέσα από την άμμο.  

Τέλος θα καταλήξουμε στην μεγαλύτερη όαση της χώρας Τοζέρ, μία εύφορη έκταση γης 

που εμφανίζεται σε μια έρημο γλυκού νερού, με την χουρμαδιά να  αποτελεί την κύρια 

πηγή τροφής, ενώ στη σκιά της να καλλιεργούνται εσπεριδοειδή, συκιές, ροδακινιές, 

βερικοκιές, λαχανικά και δημητριακά. Εδώ  σας προτείνουμε να κάνετε μία βόλτα 

(προαιρετικά) με τοπικές άμαξες. Ακολουθεί τακτοποίηση στο ξενοδοχείο της περιοχής και  

το απόγευμα, θα ακολουθήσει επίσκεψη στο αξιόλογο Λαογραφικό Μουσείο Dar Shariet, 

το οποίο παρουσιάζει με ζωντανό τρόπο εικόνες από την ιστορία της χώρας και την 

καθημερινή ζωή των κατοίκων από τους προϊστορικούς χρόνους έως σήμερα και μία 

αφήγηση από τις «Χίλιες και Μία Νύχτες». 
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05η μέρα  : Τοζέρ–Νέφτα–βόλτα με τζιπ 4Χ4 στις ορεινές οάσεις Σεμπίκα, 
Ταμερζά και Ονγκ Τζμελ – Τοζέρ (προαιρετική βεδουίνικη βραδιά) 
 

Μετά το πρωινό, θα επισκεφθούμε την Νέφτα , μια πόλη-όαση νοτιοδυτικά της Τυνησίας 

στις ακτές της αλμυρής λίμνης & πηγής φωσφορικών αλάτων (Τσοτ Ελ-Τζάριντ), γνωστή 

για τα πολλά μικρά τζαμιά και για τον Σουφισμό (φιλοσοφικό ρεύμα της ισλαμικής 

παράδοσης). Η πόλη φημίζεται επίσης για το κρασί της από χυμό φοίνικα. Ακολουθεί μία 

βόλτα με τζιπ 4Χ4, για να απολαύσετε από τους έμπειρους οδηγούς των τζιπ το 

ανεβοκατέβασμα στους λόφους, σχεδόν σε κάθετες κλίσεις—μια πραγματικά μοναδική 

εμπειρία στις ορεινές οάσεις της Σεμπίκα, Ταμερζά και Ονγκ Τζμελ, κοντά στα σύνορα 

με την Αλγερία. Το σημείο είναι γνωστό για το εντυπωσιακό φυσικό τοπίο με φοίνικες, 

πηγές νερού, μικρούς καταρράκτες και φαράγγια μέσα στην έρημο. Στην ίδια περιοχή  θα 

γνωρίσουμε ένα ακόμα σημείο γυσρισμάτων της ταινίας Πόλεμος των Άστρων. Επιστροφή 

στο ξενοδοχείο μας στη Τοζέρ και ελεύθερος χρόνος. Ακολουθεί μία προαιρετική 

παραδοσιακή βεδουίνικη βραδιά με αραβικούς ρυθμούς, φαγητό και τοπικούς χορούς  
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06η μέρα : Τοζέρ–Iερή πόλη Καϊρουάν–Σους–Πορτ Ελ Καντάουι-Χαμαμέτ  
 

Σήμερα θα γνωρίσουμε την ιερή πόλη των Αράβων  Καϊρουάν , με τις εντυπωσιακές 

δεξαμενές νερού των Αγκλαβιδ,  που μοιάζει να κυλά σε διαφορετικό ρυθμό από τη 

σύγχρονη Τυνησία. Προστατευμένη για πολύ καιρό από τα μνημειώδη τείχη και τις πύλες 

της , το μεγαλύτερο μέρος της καταλήγει σε ήσυχους οικιστικούς δρόμους που έχουν 

αλλάξει ελάχιστα με την πάροδο των αιώνων, με απλά σπίτια με καμάρες και παντζούρια 

βαμμένα σε έντονα μπλε και πράσινο χρώμα. Ιδιαίτερα ατμοσφαιρικές περιοχές 

περιλαμβάνουν τις μικρές πλατείες κοντά στην σκεπαστή αγορά και το Μεγάλο Τζαμί του 

9ου αιώνα, ένα από τα σημαντικότερα θρησκευτικά κτίρια στον ισλαμικό κόσμο, γεμάτο 

από πολύ σημαντικά ζαούγια (συγκροτήματα που περιβάλλουν τον τάφο αγίων). Μετά την 

επίσκεψή μας στο ιερό Τέμενος και στο Μαυσολείο του Σίντι Σαχμπί, θα έχουμε την 

ευκαιρία να κάνουμε τα παζάρια μας στη Μεδίνα και στα καταστήματα της,  με τα 

φημισμένα χαλιά. Ακολουθεί στάση στην Σους, την τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Τυνησίας , 

γνωστή για την μεγάλη αμμώδη παραλία Μπουτζαφάρ, τη μεντίνα της εποχής των 

Αγλαμπιδών και το μικρό αλλά υπέροχο Αρχαιολογικό Μουσείο της Σους.  Ακολουθεί 

μικρή στάση για καφέ στο λιμάνι και μαρίνα των πολυτελών γιοτ Πορτ Ελ Καντάουι, 

γεμάτο από καφετέριες, εστιατόρια και μικρομάγαζα.    

Και τέλος θα τακτοποιηθούμε στον σημαντικότερο τουριστικό προορισμό της χώρας, την 

χαλαρή Χαμμαμέτ (=λουτρά στα αραβικά). Ένα  δημοφιλές παραθαλάσσιο θέρετρο, 

γνωστό για τις αμμώδεις παραλίες, τα λευκά κτίρια με τη χαρακτηριστική αραβική 

αρχιτεκτονική, τη γραφική Μεδίνα και τα πολυτελή ξενοδοχεία της, με χαρακτηριστικό 

πολεοδομικό περιορισμό, την  κατασκευή ξενοδοχείων έως το ύψος ενός φοίνικα    
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7η μέρα : Χαμμαμέτ–Ελεύθερη ημέρα στο Μαργαριτάρι της Τυνησιακής 
Ριβιέρας 
 

Η Χαμμαμέτ είναι ένα από τα πιο κοσμοπολίτικα παραθαλάσσια θέρετρα της Τυνησιάς, 

γνωστό για τις χρυσές αμμώδεις παραλίες, τη γραφική Μεδίνα και τη μοναδική αραβική 

ατμόσφαιρα. Συνδυάζει παραδοσιακή αρχιτεκτονική, πολύχρωμα σουκ, όμορφες μαρίνες 

και σύγχρονες τουριστικές εγκαταστάσεις, προσφέροντας μια αυθεντική αλλά και 

χαλαρωτική εμπειρία δίπλα στη Μεσόγειο. 

Στον ελεύθερο χρόνο σας, ξεκινήστε με μία περιήγηση στη Μεδίνα και στα γραφικά 

σοκάκια με τα λευκά σπίτια και τις μπλε πόρτες. Επισκεφθείτε τα παραδοσιακά σουκ με 

μπαχαρικά, χειροποίητα κεραμικά και τοπικά προϊόντα και επισκεφθείτε το ιστορικό 

φρούριο Kasbah με την πανοραμική θέα στη Μεσόγειο. Απολαύστε τον καφέ σας ή το 

γεύμα σας με παραδοσιακές γεύσεις της τυνησιακής κουζίνας, όπως κουσκούς, μπρικ και 

γλυκά με χουρμάδες. 

Περπατήστε το απόγευμα στη μαρίνα της Γιασμίν, με τα πολυτελή σκάφη, καταστήματα 

και καφέ. Κολυμπήστε στην παραλία, κάντε ένα παραδοσιακό αραβικό χαμάμ και 

διασκεδάστε το βράδυ με αραβικούς χορούς και φολκλορικά σόου.  

 

Προαιρετικά, μπορείτε να ακολουθήσετε μία προαιρετική εκδρομή στην αυθεντική καρδιά 

της Τυνησίας, ανάμεσα σε ιστορία, πολιτισμό και μαγευτικά τοπία, με πρώτη στάση το 

γραφικό Τεστούρ, μια πανέμορφη ανδαλουσιανή πόλη με ιδιαίτερη αρχιτεκτονική, στενά 

δρομάκια και το διάσημο τζαμί με το ρολόι που γυρίζει ανάποδα. Και στη συνέχεια να 

ανακαλύψετε τη μοναδική Ντούγκα, έναν συμαντικό αρχαιολογικό Ρωμαϊκό χώρο, με 

εντυπωσιακά μνημεία, όπως το ρωμαϊκό θέατρο, τους ναούς, τις θέρμες και τους αρχαίους 

δρόμους που μαρτυρούν το μεγαλείο μιας άλλης εποχής. 
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8η μέρα : Χαμμαμέτ – Τύνιδα – Μουσείο Μπαρντό – παλιά πόλη (Κάσμπα) 

– Μεδίνα – Προαιρετικό αποχαιρετιστήριο δείπνο- πτήση επιστροφής  
 

Μετά το πρωινό και έχοντας παραδώσει τα δωμάτιά μας, θα μεταφερθούμε στην Τύνιδα 

για να επισκεφθούμε το διάσημο Μουσείο Μπαρντό, γνωστό για τα άψογα ψηφιδωτά 

που διακοσμούσαν τα σπίτια των πλουσίων της Καρχηδόνας και της Ρωμαϊκής περιόδου. 

Θεωρείται αναμφισβήτητα το καλύτερο μουσείο της Βόρειας Αφρικής, με τα ψηφιδωτά 

πλακάκια διακοσμημένα από πλάσματα της θάλασσας καθημερινές και εορταστικές σκηνές, 

μέχρι και μωσαϊκό «χαλί», σαν από δέρμα τίγρης, απλωμένο σαν να είχε πιαστεί σε 

κυνήγι. Το μουσείο περιέχει επίσης χαμογελαστές Καρχηδονιακές μάσκες, αλλά και το 

άγαλμα της θεάς Τανίτ με πρόσωπο λιονταριού, (σύμβολο δύναμης, εξουσίας, προστασίας 

και πολεμικής ισχύος).  
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Ακολουθεί η επίσκεψη στην ιστορική περιοχή Κάσμπα (φρούριο) της Τύνιδας, που  

υπήρξε διοικητικό και πολιτικό κέντρο της πόλης και ξεχωρίζει για την παραδοσιακή 

αραβική αρχιτεκτονική, τα στενά σοκάκια, τα ιστορικά κτήρια, την σκεπαστή αγορά  

και το Μεγάλο Τζαμί Αζ Ζαϊτούνα (Τζαμί της Ελιάς). Τέλος θα συνεχίσουμε με την  

Μεδίνα, τον απέραντο λαβύρινθο από αρχαίους δρόμους και σοκάκια, που φιλοξενεί 

πολυάριθμα σκεπαστά σουκ που πωλούν τα πάντα, από παπούτσια μέχρι ναργιλέδες, 

καθώς και πολυσύχναστα καφέ. Η αρχιτεκτονική της Μεδίνας είναι ιδανική για το  

τοπικό κλίμα, με στενά δρομάκια που είναι δροσερά το καλοκαίρι και ζεστά τον χειμώνα. 

Καθώς ο χώρος μέσα στα αρχικά τείχη της Μεδίνας λιγόστευε, οι κάτοικοι έχτιζαν προς  

τα πάνω, κατασκευάζοντας θόλους και δωμάτια πάνω από τους δρόμους. (Οι θόλοι  

έπρεπε να χτίζονται αρκετά ψηλά για να χωρέσουν μια φορτωμένη καμήλα.) Αυτό δίνει 

στα κεντρικά δρομάκια μια υπόγεια αίσθηση, με ακτίνες ηλιακού φωτός να φιλτράρονται 

μέσα από αυτά. 

Θα έχουμε αρκετό χρόνο στη διάθεσή μας, για να μπορέσουμε να αγοράσουμε κάποιο 

αναμνηστικό από την αγορά της περιοχής, ενώ το απόγευμα, μπορείτε να συμμετάσχετε 

στο αποχαιρετιστήριο δείπνο (δεν περιλαμβάνεται). Ακολουθεί μεταφορά στο αεροδρόμιο 

έχοντας εφοδιαστεί με όμορφες εντυπώσεις και αναμνήσεις, θα πάρουμε την πτήση 

επιστροφής. 

 

9η μέρα : Άφιξη στην Αθήνα  
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                 Τελικές τιμές, ανά άτομο σε δίκλινο, μαζί με φόρους 
 

Από 1.130  € 

11-19/7, 22-30/8, 19-27/9, 24-31/10, 14/11, 26/12, 2/1   
 

Π  

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 
  

Απαραίτητο διαβατήριο ή νέα ταυτότητα με λατινικούς χαρακτήρες (σε καλή κατάσταση) 

Κρατήσεις γίνονται δεκτές με προκαταβολή  

Απαραίτητη έγκυρη δήλωση συμμετοχής – λόγω περιορισμένου αριθμού θέσεων 

Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι 

Οι αναχωρήσεις από 1/Νοεμβρίου γίνονται πρωινές ώρες   

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με 

κύρια αποσκευή και χειραποσκευή , σε πτήσεις 

της Ryanair & Volotea από και προς την 

Αθήνα  

• 2 (δύο) διαν/σεις στην Τύνιδα, σε 

ξενοδοχείο 5*, Africa Tunis hotel (ή παρόμοιο) 

• 1 (μία) διαν/ση στην Ντουζ, σε ξενοδοχείο 

4* Mouradi hotel (ή  παρόμοιο) 

• 2 (δύο) διαν/σεις στη Τοζέρ, σε ξενοδοχείο 

4* Ras El Ain Tozeur (ή  παρόμοιο) 

• 2 (δύο) διαν/σεις στη Χαμμαμέτ σε ξεν/χείο 

4* La Hammamet & spa (ή παρόμοιο)   

• Διατροφή : 6 δείπνα και 7 πρωινά   

• Μεταφορές-εκδρομές- ξεναγήσεις, όπως 

αναφέρονται στο πρόγραμμα 

(περιλαμβανομένων εισόδων)   

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α.  

• Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες 

πληροφορίες  

• Ταξιδιωτική ασφάλεια 

• Τοπικός ελληνόφωνος έμπειρος 

διπλωματούχος ξεναγός, που θα είναι μαζί σας 

καθ’όλη την διάρκεια της εκδρομής 

 

 

 

 

 

    

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
• Αχθοφορικά – Φιλοδωρήματα (30€) 

• Φόροι ξενοδοχείων (28€) 

• Ποτά κατά την διάρκεια των δείπνων 

• Αποχαιρετιστήριο Δείπνο  (30€) 

Προαιρετική εκδρομή Τεστούρ & Ντούγκα (κατά 

την 7η μέρα-50 €)    

• Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα  προσφερόμενα 

ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΣΤΗ ΧΑΜΜΑΜΕΤ 
Τιμές ανά άτομο σε δίκλινο με ημιδιατροφή για 2 
νύχτες   

Golden Tulip Resident 4* +150 €  

Khayam Garden beach resort 4* = + 220 € 

Radisson Blu Resort & Thalasso 5* = + 280 € 

 

Οι τιμές στην Χαμμαμέτ αφορούν την περίοδο 

Ιουνίου και μετά την 1η Σεπτεμβρίου.  

Ιούλιο &  Αύγουστο έχει προσαύξηση   

 

         ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ AEGEAN    
• Αθήνα 23.45-Τύνιδα 23.55 (Διάρκεια 2.10’)  

• Τύνιδα 01.10-Αθήνα 05.05 (Διάρκεια 1.55’) 
 

 

 
 

  

  

Κόστος ανά άτομο 
11/7,22/8, 19/9, 

24/10, 14/11 
22/8 

Σε Δίκλινο-τρίκλινο  1.130 € 1.210 € 

Επιβάρυνση μονόκλινου  + 200 € +200 € 
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                                    Σημεία πώλησης – επικοινωνίας 
 

 

ΑΘΗΝΑ 

Πλ. Καπνικαρέας 3 & Ερμού 53, 10563, Αθήνα  
+30 2103220272 

athens@gassiholidays.gr 
 

 

 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Μητροπόλεως 88, 54622, Θεσσαλονίκη 

+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 

 

 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  

Νεοχωρούδα Θεσσαλονίκης 

+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 

 

 

ΚΡΗΤΗ 

Μιχαήλ Παυλάκη 7 (Πλ. Σινάνη), 71305, Ηράκλειο 

crete@gassiholidays.gr 

 
 

www.instagram.com/gassiholidays/ 
  

  
www.facebook.com/GassiHolidays/ 
 

 

www.tiktok.com/@gassiholidays 

 

www.linkedin.com/company/gassiholidays 
 

 

mailto:crete@gassiholidays.gr
http://www.instagram.com/gassiholidays/
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